
Notulen ALV 2024-2025 
 

6 november 2025 
 

Opening 
Ben opent de algemene ledenvergadering en heet iedereen welkom: 16 leden en 5 
bestuursleden zijn aanwezig. 
 

Mededelingen en post 
Er zijn 2 afmeldingen via de mail en 1 mondeling doorgegeven.  
 
Ben start de interactieve quiz om via deze manier de ALV vorm te geven en alle onderwerpen aan 
bod te laten komen.  
 

Notulen 2023-2024 
Er zijn geen opmerkingen met betrekking tot de notulen van het vorig jaar. De notulen worden 
vastgesteld. En de hoofdpunten worden genoemd. 
• Kleine terugloop van aantal leden 
• Rustende leden worden vrienden v/d Club 
• De zwem(st)er v/h jaar bij clubkampioenschappen. 
• Negatief resultaat van € 1.861,-  
• Maaike bij TC en wisseling bij Wedstrijdcommissie 
• Nieuw subsidiebeleid van de gemeente 
• Nieuwe penningmeester en secretaris. 

 
Er wordt gevraagd of het mogelijk is om de jubilarissen weer in de notulen te benoemen. Deze 
worden echter gepubliceerd op de site dus er zal eerst worden nagegaan of dit wel mogelijk is 
ivm de AVG.  
 

Bestuursverslag 
Het bestuursverslag wordt met een interactieve presentatie gedeeld. 
• Er is contact geweest met onze vertrouwenspersonen, ook dit jaar zijn er geen meldingen 

gekomen.  
• Er blijft nauw contact met Laco over de hygiëne, de veiligheid en het onderhoud aan het 

zwembad. De douches en kranen zijn weer gemaakt en ook de verlichting buiten.  
• Er is een toename in leden tov vorig jaar. Er zijn nu 159 leden waar dat er vorig jaar 138 

waren.  
• Ben is dit jaar namens het bestuur naar Sportcafe bijeenkomsten geweest.  
• Het discozwemmen is afgelopen jaar 7x georganiseerd (met teruglopende aantallen richting 

einde). Er is na vele jaren dit jaar besloten een prijsverhoging in te voeren. Een kaartje is nu 6 
euro geworden.  

• EOZC heeft met heel wat KNZB-wedstrijden meegezwommen. In totaal 11 wedstrijden, 6 
minioren- en 5 competitiewedstrijden.  

• We zijn dit jaar gestart met de verkoop van badkleding speciaal ontworpen voor onze 
vereniging.  

• Ook dit jaar is er weer een geslaagd zwemkamp georganiseerd.  



• Zowel met de Raboclubsupport als de grote clubactie is weer een mooi bedrag opgehaald 
voor de club.  

• Het bestuur is afgelopen jaar bezig geweest met het voorbereidende werk om een 
sponsorcommissie op te gaan zetten om voor de toekomst meer inkomen te gaan genereren 
voor de club. Er zijn ideeën uitgewerkt voor sponsorpakketten. Dit zal komend jaar verder 
worden doorgezet.  

 
• Zoals naar alle leden in de uitnodiging is vermeld, stelt het bestuur voor om de statuten aan 

te passen: 
Aanleiding hiervoor is: 

• Huidige statuten dateren van 1994 en zijn dus verouderd 
• Wet bestuur en toezicht rechtspersonen (WBTR) 

 
Belangrijkste wijzigingen  

• Rechtsgeldigheid 
• Tegenstrijdig belang 
• Belet en ontstentenis 
• Aansprakelijkheid 
• Meervoudig stemrecht 

 
Aanpassingen na concept wat is rondgestuurd: 

• Bestuur ipv ledenadministratie 
• Opzegging lidmaatschap: ‘periode’ in statuten, ‘periode’ definitie in het huishoudelijk 

reglement 
•  

Ingekomen voorstellen wijziging 
• Art. 3.4: categorie ‘leden van verdiensten’ laten bestaan 
• Art. 15.8: verwijzing naar art. 21 en 22 
• Art 23 verwijzing naar 21.1/21.3 eruit? 

 
Ook worden er een tweetal kleine wijzigingen in het huishoudelijk reglement voorgesteld.  
 
Er wordt gevraagd of we binnen de statuten ook verplicht zijn de lesmethodes van de KNZB 
te gebruiken en of we de diploma’s volgens de ENVOZ wel kunnen behouden.  
Post-ALV notitie: dit is nagekeken en de lesmethode staat los van de KNZB.  
 
Er zijn geen verdere vragen over de statuten en de aanwezige leden hebben geen bezwaar 
tegen de voorgestelde wijzigingen. Echter is er geen quorum om te stemmen over de 
statutenwijziging. Er zal een tweede vergadering gepland worden binnen de termijn van 2 tot 
4 weken.  
 

Financieel verslag 
De penningmeester, Robert Janssen, geeft een korte presentatie over de belangrijkste zaken 
betreft de financiën. De resultatenrekening wordt gepresenteerd en uitgelegd inclusief de 
begroting voor het komend seizoen. Ook de balans is in een overzicht weergegeven.  
 
Resultatenrekening: 
Er is een minimaal verlies van € 21 euro.  
De werkelijke uitgaven komen overeen met de begroting.  
Het subsidiebeleid van de gemeente is dit jaar aangepast. Er is een iets hoger bedrag toegezegd 
maar de subsidie is lager dan het aangevraagde bedrag. 



De werkelijke inkomsten komen overeen met de begroting.  
 
Balans: 
De balans ziet er overzichtelijk uit.  
 
Begroting: 
Er wordt voorgesteld om een kleine wijziging in de bestemmingsreserves door te voeren.  
De indexatie KNZB is voorgesteld op 3,5 %, dit moet nog definitief worden vastgesteld door de 
ALV van de KNZB eind november. Wij volgen hierin zoals in de eerdere ALVs afgesproken de lijn 
van de KNZB. 
De verwachte inflatie voor komend jaar zal rond de 2,8 % uitkomen (% CBS wordt gevolgd).  
Voor de badhuur zal de indexatie 3,3 % worden.  
 
Overige punten: 
Het bestuur is dit jaar in overleg gegaan met de gemeente welke mogelijkheden er nog zijn voor 
een hogere subsidie en om duidelijk aan te geven dat we op langere termijn in problemen komen 
als de subsidie niet stijgt maar onze badhuur wel.  
 
Er wordt geopperd om nog eens goed naar projectsubsidies te kijken en dat deze nog voor het 
eind van het jaar kunnen worden aangevraagd.  
 
Het bestuur stelt verder nog voor om de tarieven voor de onkostenvergoedingen voor de 
(jeugd)trainers tussen de 12 en 22 jaar wat te verhogen. Dit wordt voorgesteld om per 1-8-2025 
met terugwerkende kracht te doen. Dit om meer aan te sluiten bij de huidige markt en jongere 
instructeurs te stimuleren om te kiezen voor EOZC. Vanaf volgend boekjaar stijgen de 
vergoedingen mee met % stijging minimumloon. Het voorstel wordt aangenomen. 
 
De kwartaalcontributies voor het komende jaar worden gedeeld. Hierbij wordt opgemerkt dat het 
tarief voor kleuterzwemmen € 38,59 ipv €38,60 moet zijn omdat dit de helft is van het tarief van € 
77,18 voor reguliere leden.  
 
De kascommissie deelt het verslag van de kascontrole. Er is stilgestaan bij de balansposities en 
steekproefsgewijs naar onderliggende bewijsstukken gevraagd. Voorts is de resultatenrekening 
op specifieke onderdelen gecontroleerd.  
De administratie is inzichtelijk ingedeeld en de penningmeester heeft zaken goed in beeld en 
heeft antwoorden en specificaties paraat op alle onderdelen.  
Er wordt voorgesteld om het bestuur decharge te verlenen. Dit wordt door de leden bekrachtigd.  
 
Alexander zal na 2 jaar kascommissie aftreden. Er wordt gevraagd naar een opvolger. Nicky stelt 
zich beschikbaar.  
 

Technische commissie 
De technische commissie meldt dat alles goed verloopt. Alvast vooruitkijkend naar het volgende 
zwemseizoen wordt gemeld dat de wijziging in de master/borstcrawl groep lijkt te leiden tot meer 
verspreiding van het aantal aanwezigen. De eerste maanden zijn positief.  
 

Jubilarissen 
De 6 jubilarissen worden in het zonnetje gezet. De afwezige jubilarissen worden niet vergeten en 
worden op een andere manier bedankt voor trouw lidmaatschap. 
Ook wordt Patrick bedankt voor zijn hulp tijdens de ALV 



 

Bestuurswissel 
Ben Vlemminx en Bianca van Hout zijn aftredend en stellen zich herkiesbaar. Ze worden beide 
herkozen.  

Robert van Overbeek treedt af als bestuurslid en stelt zich niet herkiesbaar. Hierdoor komt de 
functie Bestuurslid PR & Communicatie vacant. 

Robert wordt uitgebreid bedankt voor zijn inzet de afgelopen 12(!) jaar in het bestuur.  

Rondvraag 
Er zijn geen verder vragen uit de zaal. Niels is de winnaar van de quiz en wint een steengrill.  
 

Afsluiting 
De ALV wordt afgesloten om 22.11 waarna een borrel aan de bar volgt. 


